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Abgabe: -
Aufgabe 1: (25 Punkte)
Sei 0 1= {f, R, S, c} eine Signatur mit einem 1-stelligen Funktionssymbol f, einem 2-stelligen

Relationssymbol R, einem 3-stelligen Relationssymbol S und einem Konstantensymbol c.

Betrachten Sie die drei o-Strukturen A := (A4, f4, R4, 54, cY), B := (B, f8, RB, S5, cP) und
C:=(C, f¢ RC, S¢, ) wobei

o Ai={q,r,s,t,ul, RY:={(q,q), (1), (t,r), (w,q)}, S :={(a,5.0), (u,t,7)}, cti=s,
e B:={1,2,3,4,5}, RP:={(5,5),(4,1),(2,5), (14)} SP:={(2,1,4),(5,3,5)}, F:=3,
o C:={v,w,z,y, 2}, R® :=={(w,y), (v,v), (y,w), (z,0)}, S :=={(v,20),(z,y,w)}, =2
und die Funktionen fA: A — A, f%: B — B und f¢: C — C definiert sind durch

aEA‘qrstu aEB‘12345 aEC"vwxyz
FAalt s t u g a2 5 131 fayly = y 2 o

Uberpriifen Sie jeweils, ob A = B und ob A = C gilt. Falls ja, geben Sie einen entsprechenden
[somorphismus an und begriinden Sie, warum es sich um einen Isomorphismus handelt. Falls
nein, begriinden Sie, warum es keinen entsprechenden Isomorphismus gibt.



